
住所 票数 割合

松山市 481 70.5％

松前町 54 7.9％

東温市 54 7.9％

西条市 17 2.5％

伊予市 16 2.3％

住所 票数 割合

新居浜市 14 2.0％

砥部町 10 1.5％

今治市 6 0.9％

八幡浜市 6 0.9％

大洲市 3 0.4％

内子町 2 0.3％

住所 票数 割合
広島県 6

2.9％

大阪府 6

徳島県 4

長野県 3

神奈川県 1

性別 票数 割合

男性 513 75％

女性 170 25％

◇住所

◇性別

年齢 票数 割合
0～9歳 2 0.3％

10代 12 1.8％

20代 35 5.1％

30代 90 13.1％

40代 163 23.9％

50代 181 26.5％

60代 175 25.6％

70代 23 3.4％

80代 2 0.3％

◇年齢

サイクリング歴 票数 割合

今回のイベントが初めて 40 6％

1年未満 30 4％

1年以上3年未満 142 21％

3年以上 471 69％

◇サイクリング歴

自転車の種類 票数 割合

ロードバイク 433 63.4％

クロスバイク 108 15.8％

一般の自転車 64 9.4％

マウンテンバイク 50 7.3％

レンタサイクル 1 0.1％

その他（折り畳み、BROMPTON、ミニベロ、E-BIKE、
子供のせ自転車、シクロ、電動自転車）

27 4.0％

◇自転車の種類

◆応募者の属性◆

◇認知度 ◇今後の利用目的（複数回答）

重信川サイクリングロードの今後の利用目的 票数 割合

通勤・通学、買い物などの日常生活 49 7.2%

家族・友人とのサイクリング 383 56.1%

1人でのサイクリング 360 52.7%

休日のリフレッシュ・健康づくり 460 67.3%

イベント参加 507 74.2%

その他 2 0.3%

重信川サイクリングロード
を知っていましたか

票数 割合

知っていた 656 96％

知らなかった 27 4％

◆認知度及び今後の利用目的◆

◇走りやすかった点
・あまり車を気にせず走れる（451票）
・アップダウンが少ない（435票）
・景色が良い（347票）

◇再訪したいスポット
・スペイン石窯工房パンメゾン（319票）
・東温市さくらの湯観光物産センター（284票）
・たまごゃ（258票）

◇参加してみたいイベント
・スタンプラリー（608票）
・グルメサイクリング（424票）
・フォトサイクリング（130票）

◇参加した動機
・サイクリング（471票）
・休日のリフレッシュ・健康づくり（446票）
・参加賞・景品（431票）

◆意見・要望（上位３項目）◆（複数回答）



◇参加人数

サイクリング歴 令和２年度 令和３年度 令和４年度

今回のイベントが初めて 82（11％） 50（14％） 40（6％）

1年未満 123（16％） 45（12％） 30（4％）

1年以上3年未満 128（17％） 71（20％） 142（21％）

3年以上 426（56％） 194（54％） 471（69％）

令和２年度 令和３年度 令和４年度

参加人数（名） 681 631 762

◇認知度

◇サイクリング歴

重信川サイクリングロード
を知っていましたか。

令和２年度 令和３年度 令和４年度

知っていた 626（82％） 318（88％） 656（96％）

知らなかった 133（18％） 42（12％） 27（4％）

◇サイクリング時の参加者

主に誰と一緒に利用したか。 令和２年度 令和３年度 令和４年度

１人で 335（44％） 169（47％） 356（52％）

サイクリング仲間と 92（12％） 40（11％） 71（10％）

家族と 111（15％）
147（41％）

170（25％）

友人と 126（17％） 86（13％）

その他
95（12％）
※夫婦・恋人と

4（1％） 0（0％）


